

BOMO CLUB - PALMARIVA BEACH 4* **"ULTRA ALL INCLUSIVE" KONCEPT**

Usluga

Doručak, ručak i večera švedski sto sa specijalitetima međunarodne i mediteranske kuhinje.
Tematske večeri (italijanske ili grčke večeri)
Sneck bar od 10 : 00-18 : 00
Dezert od 12:00 -18:00 i sladoled po ceo dan.

Meniji za vegetarijance i dijabetičare (na zahtev)

Švedski sto sa hladnim jelima kasno noću.
Pića (lokalna proizvodnja)

BAR (pored bazena ili centralni):

kafa, čaj, bezalkoholna pića, mleko, čokoladna pića, sokovi, voda, asortiman alkoholnih pića (viski, džin, tekila, rum) nacionalna alkoholna pića : uzo, liker, rakija, pivo i vino.

U RESTORANIMA vino, pivo, voda, bezalkoholna pića, sokovi, kafa, čaj.

U SOBAMA flaša vina po dolasku, frižider je opremljen flaširanom vodom, sokovima i pivom.

Dress code: Za doručak i ručak je obavezna odeća , kupaći kostim prekriti. Obuća je potrebna u bilo koje doba dana u svim restoranima i barovima . U večernjim satima , elegantni način odevanja . U večernjim satima zaobići šorc za plažu .Muškarci- duge pantalone i košulje dugih ili kratkih rukava .

Sport i zabava

Zabavni program (na engleskom i ruskom jeziku) fitnes, teniski teren i objekti za igranje tenisa (dnevno), stoni tenis, košarka, pikado, aerobik u vodi, aerobik.
Sauna (jednom u toku boravka (potrebna rezervacija)
Teretana

Vodeni sportovi : kanu i pedalina - jednom tokom boravka / po sobi

Živa muzika 3 puta nedeljno, grčke večeri, "veče uz violinu" itd. Različiti animatorski programi.

Ležaljke i suncobrani na plaži i bazenu (besplatno)

Peškiri za plažu (uz depozit)

Mini- klub / vrtić je otvoren za min 8 sati dnevno

Igralište za decu i bioskop

Napomena: Sve pića, alkoholna i bezalkoholna, strogo namenjen samo za ličnu upotrebu i služe jednom u toku obroka. Novac za nestala ručkove i neiskorišćenih usluga su nepovratna. Paket se ne prenosi na drugog klijenta. Korišćenje opreme i uređaja vrši se u okviru odgovornosti potrošača, i gubitak snosi gost koji uzrokuje. Hotel nije odgovoran za usluge koje ne mogu obezbediti iz razloga losih vremenskih uslova ili druge vise sile. Možete koristiti neograničenu količinu hrane i pića u restoranu ili baru, ali im nije dozvoljeno prenosenje u objekte u kojima se ne služe.

Svi korisnici po dolasku dobijaju narukvice (zelena za odrasle osobe i žuta za decu do 18 godina - za njih je upotreba alkohola zabranjena zakonom.

Narukvica se koristi u restoranu, na plaži i u baru pored bazena (ili centralni) do 23:00. Nakon ovog vremena se plaćanje vrši u skladu sa cenovnikom.

Paket Ultra All Inclusive počinje od trenutka kada stignu gosti u hotel do trenutka odlaska iz hotela.

Usluge koje nisu navedene iznad nisu uključeni u program " All Inclusive ".

! Hotel zadržava pravo promene programa "All Inclusive" bez prethodne najave.

